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Escio

Obecné studijni predpokliady

v kaéd’é 2 ndsledujicieh tloh vyberte dvo}xca slov, mezi
nimiz je vztah nejpodobndjsi vztahu mezi dvejici sloy
v zaddni. Na pofadi slov ve dvojicich zdle?i,

1s

STAT : OBCANSTVI

(A) clen : prislu§nost
(B) tradice : budoucnost
(C) zemé : obyvatelstvo
(D) otrok : poddanstvi
(E) instituce : ¢lenstvi

Vka¥dé zndsledujfeich dloh vyberte slovo, kieré se
nejvice blizi opadnému vyznamu slova v zaddni,

7.

ZREIMY

(A) nérocny

(B) jednoznaény
(C) skryty

(D) neprovedeny
(E) Spatny

2

ZAHON : LAN
(A) vana : kastrol
(B) vdza:riZe
(C) sklenicka : sud
(D) kbelik : no¢nik
(E) hrnek : dlek

8.

POKORA

(A) nesmeélost
(B) sebejistota
(C) neklid

(D) zbrklost
(E) povySenost

3.

RYBAR : STIKA
(A) truhlaf ; dfevo
(B) houbaf ; hiib
(C) sbératel : shitka
(D) utitel ; zdk

(E) soudce : rozsudek

9.

VSTRICNY

(A) odtaZity

(B) samostatny
(C) konzervativni
(D) nezajimavy
(E) ochotny

4,

NENAVIST : SRDCE
(A) smiila : étyflistek
(B) karty : kira

(C) svetlo : zvuk
(D) Sipka : smér

(E) strom : Zivot

10.

VSTAT

(A) shrbit se
(B) ulehnout
(C) pristat

(D) sniZit se
(E) ohnout se

5,

PECIVO : ROHLIK

(A) luSténina : téstoviny
(B) ryze : ptiloha

(C) ovoce : jablko

(D) pizza : tésto

-(E) jogurt : snidang

11.

UZAVRIT
(A) ukazat
(B) zpfistupnit
(C) zvétsit
(D) pfipojit
(E) zvyraznit

6.

ROZHOVOR : DIALOG

(A) granét : exploze

(B) stfet : kolize

(C) cena: ekonomika
(D) objev: hypotéza
(E) nemoc ; fraktura

12.

-

RANE

(A) vederni
(B) pomalé
(C) zpomalené
(D) noéni

(E) pozdni

© Scio® 2015 — Tento test je ureny vyhradné pro pouZiti
pfi pijimacich zkou$kach v roce 2015.
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13.

Hvézdice patii mezi
obyvajicim pobiezni zitoky.

tvory v rozmanitém

(A) nejznidméjsi — vyboru
(B) oblibené — mofi
(C) opomijené — prostredi

(D) nejplisobivejsi — spolecenstvi
(E) nejdravejsi — vybéru

16.

Kolegy v viddte Castgji neZ vlastni rodinu, ale
dobfe s tolika riznymi lidmi je nékdy opravdu téZké.

(A) noci — bavit se

(B) kantyné — kamaradit
(C) obchodé — nakupovat
(D) zaméstnini — mluvit
(E) praci — vychdzet

14.

Nekteti védci se domnivaji, Ze
zastaraly a v sou¢asné ekologii uZ neméa
(A) celek — zdani

(B) pojem — misto

(C) nézev — pfi¢inu

(D) termin — ndhradu

(E) titul — obranu

ekosystém je piili§

17.

Vétsina dloh v testu byla
vypodtend data.

(A) odkdzina — vyhodnotit
(B) zacilena — ziskat

(C) zaméfena — zobrazit
(D) pouzita — zménit

(E) uréena — zkontrolovat

na to, jak graficky

15.
Svij
cisafi, v ném¥ ho vyzval k

vyjadtil lid uZ v roce 1917 otevienym dopisem
a ukonceni vélky.

(A) odpor - rezignaci
(B) obsah — vitézstvi
(C) souhlas — souboji
(D) vzdor — povstini
(E) postoj — prohie

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouiti
pii pfijimacich zkouskach v roce 2015.

18.

Zajimavosti nedaleké osady Nadéje je ledovéd jeskynd —
vlivem chladného vzduchu se v jeskyni téméf po
cely rok led.

(A) seskupeni — nevyskytuje
(B) vétrdni — akumuluje

(C) proudéni —nenalézd

(D) ptili§ — rozpousti

(E) hromadéni — drZi

OSP - 9. trida



Escio 1

'V nasledujicich ulohich vychzi@:ej% pouze z informaci uvedenych v dvodnim textn. Kazdou aioﬁu tedte nezdvisle n
‘ostatnich.

e O e e bt Uit o s e L S e S e = ol

TEXTK ULOHAM 19 AZ 23

Paul Weller, jeden z korunovanych klenoti britského impéria, je pro kralovstvi natolik typicky, Ze se jej Britové mimo ostrovy
boji ukazovat. Ikona tamni hudebni scény, kterd vné Britdnie takfka nikoho nezajimé, vyddvé co dva roky album a vysoko
nastavenou latku nepfekond jen mdlokdy. Kapely The Jam a The Style Council jsou minulosti, zp&vik uZ jede pfes dvacet let
sdm za sebe a nijak mu to nefkodi — spi¥ naopak, v posledni dobé se rozméchl, a na co sahl, to se podafilo. I &erstvé album
Sonik Kicks.

Pro slovo moderni mé Cesky slovnik synonym k dispozici nékolik dalich piiméri: posledni, neddvny, soucasny, nynéjst nebo
mddni. V souvislosti s Paulem Wellerem se slovo moderni pouZiva &asto, tfeba i pro zfejmé sympatie a ptislunost k hnuti mod
ze 60. let. Pokud ale mdme mluvit o jeho hudbg, je tfeba zminéné vyznamy nahradit jinym synonymem, byt v pfeneseném
vyznamu slova: sv€zi. SvEZi, to je presnd charakteristika Wellerovy hudebni minulosti i sou¢asnosti. Modernf jeho tvorbu dél4
predevSim pfistup a nadSeni, pfelomové novotvary jist& ne. Hlavni inspiraci zistdvaji The Beatles a podstatnd je pisnicka, coz
dnes neni zas tak obvykl€. Elegidn Weller pak jednotlivé songy zdobf, ¥lechti a upravuje. KaZzdd modni pfehlidka m4 jednotnou

koncepci a leto3ni kolekce je v psychedelickém stylu, pestrd a barevnd. Satky, batika, olejové skvrny, zndte to.

Se zndmymi atributy Zdnru zachdzi s eleganci a Sarmem, nepfehdni a vénuje pozornost detailim. Tedy pokud jde o jednotlivé
modely; celkovd produkee piehlidky pfedstavuje masivni koldZ zvuki a barev. Na oddech neni misto, pauzy se nekonajf,
jednotlivé skladby se prolinaji a kouzelné vrstvi (...). KaZdd pisefi usp&je sama o sobé&. Nejde o komplikované kompozice, spie
citelné popévky, které odlifuje jednoduchy ndpad a spojuje opulentni zvukovd opona. Experimenty se nekonaji, jde o klasickou
Sarddu uZasné se doplinjicich detaild.

Weller se na novém albu inspiroval krautrockem, teprve nedavno pry objevil legendérni Neuw!, ktefi ho zasahli. Ve zvuku Sonik
Kicks miZeme zaslechnout i polozapomenuté duo Silver Apples, kldvesové plochy ptipomenou novovinné hrdiny a produkce
evokuje slavny Revolver nebo ultimitniho SerZanta Pepfe, daleko nestoji ani David Bowie.

(zdroj vzhledem k jedné z iiloh neuveden)

19. 21.

Které z nasledujicich tvrzeni vyplyva z uvedeného textu? Kterd z ndsledujicich charakteristik tvorby Paula Wellera

(A) Solovd tvorba Paula Wellera nemd i pfes svou nejlépe odpovidd popisu v uvedeném textu?
neoddiskutovatelnou kvalitu takovy tspéch, jaky mély (A) Paul Weller. se ve svych pisnich nechdva inspirovat
jeho dvé predchozi kapely pestrobarevnym svétem mody.

(B) Album Sonik Kicks mtZeme oprdvnéné hodnotit jako (B) Znaky Wellerovy tvorby jsou price sjednoduchym
baladické a? ponuré, t&7ko viak jako soucasné, i pisfiovym motivem, péte o detail a bohatd zvukovi
dokonce moderni. - aranZmad.

(C) Paul ~ Weller patfi vposlednich letech mezi (C) Wellerova tvorba pouze nekriticky a bez vlastni
nejispéin&jsi vyvozni artikly britské populdrni hudby. autorské invence piebird melodie i hudebni postupy 60.

(D) Paul Weller zistdvd vérny tradiéni pisfiové formé, let.
zdrovefi je v8ak schopen ji pojmout zajimavé a po | (D) Weller dokd’e mimofddnym zpdsobem spojovat
svém. experimentilni zvuk s misty aZ kyCovité barvitymi a

(E) Pro Wellerovu tvorbu jsou charakteristické chytlavymi melodiemi populdrni hudby.
komplikované kompozice a experimentilnost. (E) Weller vidy pouze peclivé vybird ze zndmych pisni a

20 melodiif, které naddle citlivé upravuje a doddvd jim
; . svym nezaménitelnym stylem novy, moderni zvuk.
Pro¢- je podle uvedeného textu tvorba Paula Wellera

oznacovana za moderni?

(A) Neustdle experimentuje s novym zvukem a modernimi
technologiemi, a dafi se mu proto svym image
zaujmout mladou generaci.

(B) Za moderni, respektive sv&Zi, je oznadovdna pro svou
revoluc¢nost pojeti hudebniho tvaru.

(C) Kromé jiného proto, 7e ve své tvorbé zlstdvd stdle
sveZi a nadSeny.

(D) Diky své popularité¢ pravidelné uddvd smeér, jak)?m se
v nadchézejici sezoné bude mdda ubirat.

(E) Pfekvapivé kvili Wellerové vykraddni hudebmch
postupil tzv. hnuti mod ze 60. let.

© Scio® 2015 — Tento test je ureny vyhradn pro pousiti 4 OSP — 9. tiida
pii prijimacich zkougkach v roce 2015.
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22,

Kdo je podle uvedeného textu Paul Weller?

(A) populirni britsky hudebnik

(B) zndmy autor muzikédlovych melodii
(C) soucasny britsky médni navrhaf

(D) ikona soucasné svétové hudebni scény
(E) anglicky skladatel filmové hudby

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouZiti
pii phijimacich zkoukéch v roce 2015.

23.

Které zndsledujicich tvrzeni je vrozporu suvedenym
textem?

(A) Paul Weller byl diive zpévdkem kapel The Jam a The

(B)

©

D)

(E)

Style Council.

Piestoze album Sonik Kicks piekypuje mnoZstvim
pestrych detaili, jeho vysledny zvuk neni rozkolisany
ani nemistné nesourody.

Ackoliv je Weller legendou britsk€é scény, mimo
Velkou Britdnii ho témér nikdo nezn4.

Ve zvuku alba Sonik Kicks miiZeme kromé odkazl na
60. léta najit inspiraci legenddrnimi New! i Davidem
Bowiem.

Vadou posledniho Wellerova alba je, Ze ackoliv
jednotlivé pisné samy o sobé funguji vytecns, celkovy

M

zvuk alba je roztiistény.




TEXT K ULOHAM 24 AZ 28

Sest Géastnikil védomostni soutéze (Hana, Iva, Jitka, Karel, Lubo§, Marek) musi jeden po druhém odpovédét na sadu otdzek.
KaZzdy z nich si vylosoval jeden ze Sesti Zetont s &isly 1 aZ 6, ¢imz uréili pofadi, v jakém budou soutéZit. Vime, Ze:

-e Pouze jeden z chlapci si vylosoval sudé éislo.

7 xr

o Karel si vylosoval dvakrdt vétsf &islo neZ Lubos.

¢ Hana si vylosovala mensi ¢islo nez Lubog i nez Marek i neZ obé zbyl4 dévéata,

24,
Kdo mohl soutéZit jako étvrty v pofadi?

(A) jen Jitka

(B) jen Karel

(C) jen kdokoli z dvojice Iva, Jitka
(D) jen kdokoli z dvojice Marek, Karel
(E) kdokoli z trojice Iva, Jitka, Karel

25,

Kdo mohl sout&Zit hned po Jitce?

(A) jen Lubos

(B) jen Marek

(C) kdokoli z dvojice Karel, Marek
(D) kdokoli z dvojice Lubo$, Marek
(E) kdokoli z dvojice Iva, Karel

27.

Které zndsledujicich tvrzeni je vsouladu suvedenymi
podminkami?

(A) Ivasivylosovala &islo 1.

(B) Jitka si vylosovala &islo 3.

(C) Hana si vylosovala &islo 4.

(D) Marek si vylosoval &fslo 5.

(E) Lubos si vylosoval &islo 6.

26.

Kolikéty v pofadi sout&7il Karel?
(A) druhy

(B) tietf

(C) étyrty

(D) paty

(E) Zesty

28.

4w

Jaké &islo si mohl vylosovat Lubo3?

(A) jen6
(B) jen3
(C) jen2
D) jen1l
(E) jakékoli z dvojice 2, 3

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradng pro pouiti

pfi pfijimacich zkouskdch v roce 2015.
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OBRAZEK K ULOHAM 29 AZ 33

Nisledujici obrdzek prezentuje nacrtek kempu, ve kterém se konal letni tdbor. V kempu je 20 chatek: Sedé chatky jsou pro &tyfi
osoby, bilé chatky jsou pro dvé osoby. Viechny chatky byly plné obsazeny.

o we.r

pfi piijimacich zkouskach v roce 2015.

: ‘ 16
2 TS 13| (14
P A A
g 11] {12
(5] (o () ) (o) o
29, 31.
Celkem kolik dcastnikl tdbora bylo ubytovdno v chatkdch Celkem o kolik vice ¢ méné ti¢astniki tdbora bylo
oznacenych sudym &islem? ubytovano ve étyflizkovych chatkéch nez
(A) 10 ve dvojltizkovych?
(B) 14 (A) o8 méng
(C) 24 (B) o4 méne
(D) 26 (C) 04 vice
(E) 28 (D) o 8 vice
30. (E) 010 vice
Jaky podil ze vSech chatek tvoii dvojliZkové chatky 22
oznaené Cislem vét§im neZ 5, ale men$im nez 127 Kdyby byly v8echny chatky oznadené jednocifernym &islem
1 obsazeny pouze zpoloviny a ostatni chatky by byly
(A) — obsazeny plné, kolik by bylo na tdbofe celkem ubytovanych
o t&astnik?
®) (&) 26
: 4 (B) 31
i (C) 35
e D) 37
1 (E) 40
D) -
& 3 33.
(E) 3 Celkem o kolik vice ¢i méné je v kempu dvojlizkovych
7 chatek oznacenych ¢&islem délitelnym tfemi neZ vSech
étyfliZzkovych chatek?
(A) o1 méné
(B) 02 méné
(C) o1 vice
(D) o2 vice
(E) o4 vice
© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouziti 7

OSP — 9. tiida
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GRAF K ULOHAM 34 AZ 38

Ve mésté jsou dva détsti 1ékaii — Skala a Vanék. Skala kaZzdy mésic oSetii 200 pacientil (chlapcti a divek), Vanék mésiéné

ofetii 100 pacientd (chlapci a divek). Graf ukazuje, jaky podil z jejich pacientii tvofili v jednotlivych mésicich chlapei.

Podily chlapcti mezi oSetfenymi pacienty

80 %

70 %

s . . B |

60 %

m Skala

50 % -
40 % ==

30 % t-----------l - L

20 % +-gar------
10% +-—--- |- -
0% - . : :

leden uUnor bfezen duben kvéten &erven

(200)

OVanék
(100)

34.

Celkem o kolik vice chlapcti oSetfil v bfeznu Skala neZ
Vanék?

36.

O kterém mésici plati, Ze v ném kaZdy z obou uvedenych
Iékaith oSetfil vice divek neZ chlapci?

(A) 010 (A) o z4dném

(B) 020 (B) jen o kazdém z dvojice bfezen, kvéten

(C) 040 (C) jen o kazdém z trojice leden, tinor, Serven

M) o070 (D) jen o kazdém z trojice bfezen, duben, kvéten

(E) o080 (E) o kaZdém ze ¢tvefice tinor, bfezen, duben, kvéten °
AL 37.

O kterém mésici uréité plati, Ze vném kaidy z obou
uvedenych lékait ofetfil vice divek neZ v pfedchozim
mésici?

(A) o Zidném

(B) jen o ¢ervnu

(C) jen o kazdém z dvojice kvéten, Serven
(D) jen o kazdém z dvojice tnor, bfezen
(E) okaZdém z trojice tnor, bfezen, Cerven

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro poufit 8

pii pn]lmacmh zkouskach v roce 2015.

O kterém mésici plati, Ze v ném Skala ofetfil méné chlapcu
nez Vanék?

(A) jen o dubnu

(B) jen o kaZdém z dvojice leden, bfezen

(C) jén o kazdém z dvojice duben, éerven

(D) jen o kazdém z trojice duben, kvéten, ¢erven

(E) o kaZdém ze ¢tvetice dnor, duben, kvéten, cerven

38.
Celkem kolik divek oSetfil Vanek v kvétnu?

(A) 100
(B) 80
(C) 60
D) 50
(E) 40

OSP — 9. tfida
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TABULKA K ULOHAM 39 AZ 43

V tabulce jsou pro Ctyfi obchody (A, B, C, D) zaznamendny ceny péti zdkladnich potravin (v K& za mnoZstvi uvedend ve

2. sloupci).
Obchod | A B c s Sle
| PWGV?M - Mnozstvi cenavlié CenavKé | CenavKe Cenav K&
cm | 1kg 20 25 22 19
| Misko _ 1] 15 14 18 16
“ 5"5?5"’ 250 g 25 24 20 30
Brambory | 1kg 15 15 17 19
|  Mouka kg 10 11 14 9
.
39, 4.

Potfebujeme nakoupit jeden kilogram brambor, pil
kilogramu mdsla a dva kilogramy chleba. Nejméné za kolik
K¢ miiZeme tento ndkup pofidit, miZeme-li nakupovat riizné
potraviny v rtiznych obchodech?

(A) za76 K&
(B) za 85 K¢
(C) za90 K¢
(D) za93 K¢
(E) za96 K¢

40.

Potiebujeme nakoupit jeden kilogram chleba, dva litry
mléka a jeden kilogram mouky. Ve kterém obchodu je tento
ndkup nejlevnéjii? -

(A) v kterémkoli obchodu z dvojice A, D

(B) v kterémkoli obchodu z dvojice B, C

(C) jen v obchodu A

(D) jen v obchodu B

(E) jenv obchoduD

41.
Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?

(A) Vobchodu D stoji kilogram brambor méné nez ve
kterémkoli jiném obchodu.

(B) Ctyrt kilogramu mésla je v obchodu A o 3 K& levngjsi
nez v obchodu B.

(C) V kazdém obchodu je kilogram chleba draz§i neZ litr
mléka.

(D) V obchodu B je kilogram chleba drazsi neZ kilogram

. misla.

(E) V kazdém obchodu stoji kilogram chleba alespori

dvakrét vice neZ kilogram mouky. :

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pfi pfijimacich zkouskach v roce 2015.

9

Které z ndsledujicich tvrzeni je nepravdivé?

(A) V obchodu D stoji méslo vice nez ve kterémkoli jiném
obchodu.
brambor v uvedenych obchodech jsou 4 K&.

(C) V obchodu A stoji litr mléka stejné jako kilogram
brambor.

(D) V obchodu C stojf mdslo méné neZ ve kterémkoli jiném
obchodu.

(E) V kazdém obchodu stoji kilogram mésla méné neZ
100 Ké.

43.
vvvvv Sive

O kolik draZsf ¢i levn&jsi je ndkup jednoho kilogramu masla
v obchodu A oproti ndkupu téhoZ v obchodu C?

(A) levngjsi o 20 K¢
(B) levngjsio 5 K¢
(C) draz8io 5 K¢
(D) draZ8io 20 K&
(E) drazsi 0 40 K&

OSP — 9, trida
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44,

Jana md padesdt letdki a bude je rozddvat rychlosti tiicet
letdkd za hodinu, Lida m4 $edesit letdki a bude je rozddvat
rychlosti étyficet letakd za hodinu.

-V nisledujicich sedmi dlohdch je vastm Gkolem porovnat dvé hodnoty.

48.

doba, za kterou rozdi
své letdky Jana

doba, za kterou rozdi
své letaky Lida

300 sekund pocet sekund
predstavujicich

dvandctinu hodiny

(A) Hodnota vlevo je vétsi nez hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.

R

(D) Nelze jednoznaéné urcit, kterd hodnota je vetsi.
45.

x#0

= | w

3

P

(A) Hodnota vlevo je vétsi neZ hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vét$i neZ hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vievo.
(D) Nelze jednoznaéné uréit, kterd hodnota je vetsi.

49.

Néadoba A mi celkovy objem 18 litrti a je ze ¢tyf Sestin
naplnéna vodou. V nddobé B bylo plivodné 27 litrit vody,
ale pét devitin z ni bylo vypusténo.

(A) Hodnota vlevo je vét$i nez hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednoznaéné uréit, kterd hodnota je vetsi.

46.

Eliska pocitala pfiklad, ve kterém méla vyndsobit &tyfku
jinym &islem. Na kalkuladce se ale pfehmadtla a misto tohoto
¢isla zadala &islo o 3 vetsi.

objem vody
v nddobé A

kone¢ny objem vody
v niddobé B

(A) Hodnota vlevo je v&tsi neZ hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je v&t3i nez hodnota vievo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vievo.
(D) Nelze jednoznaéné uréit, kterd hodnota je vetsi.

50.

Ramena v rovnoramenném trojihelniku sviraji thel o

polovina takto
ziskaného vysledku

spravny vysledek
plvodniho piikladu

o 60°

(A) Hodnota vlevo je v&t3i neZ hodnota vpravo.
(B) Hodnota 'vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednoznacné urcit, kterd hodnota je vetsi.

47.

(A) Hodnota vlevo je vétsi neZ hodnota vpravo.
(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednozna¢ng uréit, kterd hodnota je vEtsi.

30 % ze 40 40 % ze 30

(A) Hodnota vlevo je vétsi neZ hodnota vpravo.

(B) Hodnota vpravo je vétsi nez hodnota vlevo.
(C) Hodnota vpravo je stejnd jako hodnota vlevo.
(D) Nelze jednozna¢né uréit, kterd hodnota je vEt3i.

© Scio® 2015 - Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pfi pfijimacich zkouskach v roce 2015.

51.

Petr se.vypravil na tydenni vypravu. Na poéatku véZil jeho
batoh 18 kg, z toho jednu tfetinu tvofilo jidlo. Béhem &tyf
dnii snédl polovinu jidla. JestliZe zbytek obsahu batohu
zistal stejny, jakou &dst hmotnosti batohu tvofilo jidlo na
konci ¢tvrtého dne? -

(A) jednu osminu
(B) jednu Sestinu
(C) jednu pétinu
(D) jednu étvrtinu
(E) jednu tfetinu
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52.

Dva bratii ve véku 10 a 15 let si rozdélili 300 K¢ ve stejném
poméru, v jakém jsou jejich v&ky. O kolik korun vice dostal
star3{ z nich oproti mlad§imu?

(A) o050K¢
(B) 060 K&
(C) 090 K&
(D) o 100 K&
(E) o 120 K&

53.

Restaurace mé 12 stold po ¢tyfech mistech k sezeni. Celkem
kolik hosti je v restauraci, kdyZ vime, Ze polovina hosti
sedi u stolu po dvou, tfetina stold je obsazena pouze jednim
hostem a zbytek stoli je pIn€ obsazen?

(A) 36
(B) 32
(C) 28
(D) 26
(E) 24

54.

David mé v penéZence pouze desetikoruny a dvacetikoruny,
celkovd hodnota viech jeho minci je 300 Ké. Kdyby
vsechny desetikoruny z penéZenky vhodil do prasétka,
zmenSila by se ¢astka. v penéZence o 20 %. Celkem kolik
dvacetikorun mé4 David v penéZence?

(A) 6
®B) 9
(©) 12
(D) 13
(E) 24

57.

Lucie méla papirovy obdé€lnik dlouhy 10 cm a $iroky 6 cm
znazornény na obrdzku vyse, z néhoZ vystrihla $edé pismeno
L. Zbyl ji mensi bily obdélnik dlouhy 8 cm a $iroky 4 cm.
O kolik ¢tverecnich centimetrii je obsah pismene L mens{
nez obsah zbylého bilého obdélnika?

(A) o4ecm?

(B) o12cnd’
(€©) 016 cm®
(D) 028 cm’
(E) 032cm’

55.

Kdy7 psal Marek test z déjepisu, zodpovédél spravné dvé
tfetiny ze tficeti otdzek zaméfenych na ceské dé&jiny a 20 %
ze zbylych dvaceti otizek zaméfenych na svétové dé&jiny.
Kolik procent viech otdzek v testu zodpovédél Marek
spravng?

(A) vice neZ 30 %, ale nejvyse 35 %
(B) vice neZ 35 %, ale nejvyse 40 %
(C) vice nez 40 %, ale nejvyse 45 %
(D) vice nez 45 %, ale nejvyse 50 %
(E) viceneZ 50 %

58.

Z testu o celkem padesati otdzkach bylo 40 % pétibodovych
otazek. Za kolik bodil byla kaZdd ze zbylych, shodne
bodovanych otdzek, jestliZze maximdini pocet bodi, ktery
bylo moZzné v testu ziskat, byl roven 1607

(A) za 2 body
(B) za 3 body
(C) za 4 body
(D) za 5 bodi
(E) za vice neZ 5 bodt

56.

V lednu utratil Martin za telefonovini 300 K¢. Jak v inoru,
tak v bfeznu za telefonovani utratil o polovinu vice nez
vlednu. Kolik korun mési¢né Martin v priméru utratil za
telefonovéani béhem prvnich tif mésici roku?

(A) 350 K¢
(B) 375K¢
(C) 400 K¢
(D) 450 K&
(E) 750 K&

59.

Libor koupil stan za 3 000 K¢, karimatku za 1200 K¢ a
vafi¢ za 350 K&. Oproti doporu¢enym cendm byla Liborova
cena stanu niz3¥i o 20 %, karimatky o 25 % a vafice o 50 %.
Celkem kolik K¢ Libor pti ndkupu uSetfil oproti
doporuéenym cendm?

(A) 500 K&
(B) 1200 K&
(C) 1500Ke
(D) 1800 K&
(E) 2000 K&

© Scio® 2015 — Tento test je uréeny vyhradn& pro pougiti
pii pfijimacich zkoukéch v roce 2015.

60.

Rozhlasovy pofad za€ind v 17:00 a konéi v 18:40. Televizni
pofad zacéind presné dvé hodiny pred koncem rozhlasového
pofadu a je o 30 % dels{ neZ rozhlasovy porad. O kolik
minut difve nebo pozdéji skonéf televizni porad oproti konci

rozhlasového potadu?

(A) o 20 minut pozdéji

(B) o 10 minut pozd&ji

(C) o 10 minut difve

(D) o 30 minut diive

(E) Zadna z moZnosti (A) aZ (D) neni spravna.
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